

Sociálna a bytová komisia Mestského zastupiteľstva v Košiciach

Uznesenia

zo zasadnutia komisie Sociálna a bytová komisia Mestského zastupiteľstva v Košiciach, konaného dňa 06.03.2024

K bodu 2 (23)

Prerokovanie materiálu zaradeného do programu MZ v Košiciach dňa 12.03.2024: „Zmena v spôsobe poskytovania účelového finančného príspevku na stravovanie dôchodcov“.

Uznesenie :

Komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach berie na vedomie a žiada prerokovať a schváliť predložený materiál „ Zmena v spôsobe poskytovania účelového finančného príspevku na stravovanie dôchodcov “ bez pripomienok.

Hlasovanie: za – 0, proti – 10, zdržali sa – 4

K bodu 3 (24)

Prerokovanie materiálu zaradeného do programu MZ v Košiciach dňa 12.03.2024: „ Návrh na zmenu Štatútu mesta Košice v oblasti správy pozemných komunikácií a poskytovania príspevku na stravovanie dôchodcov“.

Uznesenie :

Komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach prerokovať a schváliť predložený materiál „ Návrh na zmenu Štatútu mesta Košice v oblasti správy pozemných komunikácií a poskytovania príspevku na stravovanie dôchodcov“ bez pripomienok.

Hlasovanie: za –0, proti – 0, zdržali sa – 14

K bodu 4 (25)

Prerokovanie materiálu zaradeného do programu MZ v Košiciach dňa 12.03.2024: „ Návrh programového rozpočtu mesta Košice na 2024“.

Uznesenie :

Komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach prerokovať a schváliť predložený materiál „ Návrh programového rozpočtu mesta Košice na 2024“ bez pripomienok.

Hlasovanie: za –0, proti – 0, zdržali sa – 15

K bodu 5 (34)

Prerokovanie materiálu zaradeného do programu MZ v Košiciach dňa 12.03.2024: „ Výpožička nehnuteľností (pozemkov a budovy na Kórejskej ulici) v k. ú. Južné Mesto pre Arcidiecéznu charitu Košice z dôvodu hodného osobitného zreteľa.“

Uznesenie :

Komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach prerokovať a schváliť predložený materiál „ Výpožička nehnuteľností (pozemkov a budovy na Kórejskej ulici) v k. ú. Južné Mesto pre Arcidiecéznu charitu Košice z dôvodu hodného osobitného zreteľa.“ bez pripomienok.

Hlasovanie: za – 16, proti – 0, zdržali sa – 0

K bodu 6 (32)

Prerokovanie materiálu zaradeného do programu MZ v Košiciach dňa 12.03.2024: „ Zverenie nehnuteľného majetku mesta v k. ú. Luník (bytové domy, stavby, pozemky a ich príslušenstvo) do správy Mestskej časti Košice-Luník IX – pokračovanie rokovania o prerušenom bode .“

Uznesenie :

Komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach prerokovať a schváliť predložený materiál „ Zverenie nehnuteľného majetku mesta v k. ú. Luník (bytové domy, stavby, pozemky a ich príslušenstvo) do správy Mestskej časti Košice-Luník IX – pokračovanie rokovania o prerušenom bode .“ bez pripomienok.

Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržali sa – 10

K bodu 7 (29)

Prerokovanie materiálu zaradeného do programu MZ v Košiciach dňa 12.03.2024: „ Prenájom 6 bytových jednotiek vo vlastníctve mesta Košice v domoch so zmiešaným vlastníctvom pre Spoločnosť priateľov detí z detských domovov Úsmev ako dar..“

Uznesenie :

Komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach prerokovať a schváliť predložený materiál „ Prenájom 6 bytových jednotiek vo vlastníctve mesta Košice v domoch so zmiešaným vlastníctvom pre Spoločnosť priateľov detí z detských domovov Úsmev ako dar..“ bez pripomienok.

Hlasovanie: za – 14, proti – 0, zdržali sa – 10

K bodu 8 (17)

Prerokovanie materiálu zaradeného do programu MZ v Košiciach dňa 12.03.2024: „ Zmena štatutára v rozpočtovej organizácii Stredisko sociálnej pomoci mesta Košice.“.

Uznesenie :

Komisia odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach prerokovať a schváliť predložený materiál „ Zmena štatutára v rozpočtovej organizácii Stredisko sociálnej pomoci mesta Košice.“ bez pripomienok.

Hlasovanie: za – 14, proti – 0, zdržali sa – 0

Košice dňa 07.03.2024

Iveta Adamčíková
predsedníčka komisie

Zapísala: Bc. Dana Surová
sekretárka komisie